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∫
x2 e4x

3

dx �� �������
����� �� �������� �������� ����� ��� �����������

�� e4 x3

3

�� e4 x3

6144

�� e4 x3

768

�� −e4 x3

768

�� − e4 x3

3072

�� − e4 x3

12288

� �
��������� �� ���� β �� R4� β = {[1, 4, 0, 0] , [7, 0, 0, 0] , [1, 1, 1, 0] , [0, 0, 0, 4]}

� �� ���������� ���������� V � �� R4 ������� ����

V = {(x, y, z, t) : z + y + 4 x+ t = 0, 7 z + 4 y + t = 0}
�� ��������
����� �� �������� �������� ����� ��� �����������

�� V = {(x, y, z, t)β : 6 z + 28 y + 8 x+ 4 t = 0, 11 z + 16 x+ 4 t = 0}
�� V = {(x, y, z, t)β : 14 z + 28 y + 16 x+ 4 t = 0, 19 z + 16 x+ 4 t = 0}
�� V = {(x, y, z, t)β : 16 z + 28 y + 18 x+ 4 t = 0, 21 z + 16 x+ 4 t = 0}
�� V = {(x, y, z, t)β : 2 z + 28 y + 4 x+ 4 t = 0, 7 z + 16 x+ 4 t = 0}
�� V = {(x, y, z, t)β : 4 z + 28 y + 6 x+ 4 t = 0, 9 z + 16 x+ 4 t = 0}

�



�� V = {(x, y, z, t)β : 9 z + 28 y + 11 x+ 4 t = 0, 14 z + 16 x+ 4 t = 0}
� �

��� A =



7 −8 4
4 −5 4
8 −16 11


� ��������� �������� D ���������� � P ����� ���

D = P−1AP �� ��������
����� �� �������� �������� ����� ��� �����������

�� D =



3 0 0
0 3 0
0 0 7


 ,

P =



1 −1 3
1 2 3
3 5 2




�� D =



4 0 0
0 4 0
0 0 6


 ,

P =



1 2 0
1 2 0
0 2 2




�� D =



4 0 0
0 4 0
0 0 6


 ,

P =




1 3 −1
1 2 −1
−1 1 2




�� D =



1 0 0
0 1 0
0 0 9


 ,

P =



1 −2 4
1 2 4
4 6 2




�� D =



1 0 0
0 1 0
0 0 9


 ,

P =



1 −1 3
1 2 3
3 5 2




�� D =



3 0 0
0 3 0
0 0 7


 ,

P =



1 1 1
1 2 1
1 3 2




� � �������� �� �������� Ω = {(x, y, z) : 16 ≤ x2 + y2 ≤ 49, x ≤ 0, y ≤ 0,−4 ≤
z ≤ 0} �� ����������� ����������� � ��� �� ������ �� �� �� �������
����� �� �������� �������� ����� ��� �����������

�� Ωc = [4, 7]× [0, 2 π]× [0, 4]
�� Ωc = [4, 7]×

[
π
2 ,

3π
2

]
× [0, 4]

�� Ωc = [4, 7]× [π, 2 π]× [−4, 0]

�� Ωc = [4, 7]×
[
0, π2

]
× [−4, 0]

�� Ωc = [4, 7]×
[
π, 3π2

]
× [−4, 0]

�� Ωc = [4, 7]× [0, π]× [0, 4]

� �
������� �� ������� �������� �� �� �������� ��� �������� x2 + y2 = 9 � �������

�� �� ������ x2 + y2 + z2 = 36 �� ��������
����� �� �������� �������� ����� ��� �����������

�� 317.1077
�� 317.1477

�� 317.1577
�� 317.0577

�� 317.0677
�� 317.0777

� �
������� �� ��������

∫∫∫
Ω xdxdydz ����� Ω �� �� ��������� �������� ��� ���

������ ����������� � �� ����� 3x+ 3y + 4z = 36 �� ��������



����� �� �������� �������� ����� ��� �����������

�� 648.03
�� 648.04

�� 648.05
�� 647.96

�� 647.98
�� 648.0

� �

��� f(x, y, z) =
[
11 z + 7 y2 + 4 x2, z+11

4 y2+5x2+1

]
� ������� Jf(0, 0, 0) ���� ����

�����
����� �� �������� �������� ����� ��� �����������

��

(
0 0 11
−3 −1 0

)

��

(
0 0 11
3 4 3

)
��

(
0 0 11
0 0 1

)

��

(
0 0 11
1 1 2

)
��

(
0 0 11
−1 −3 −3

)

��

(
0 0 11
2 2 4

)

� �

��� g(x, y) =
[

4x
y+1 ,

5 y
x+1 , 7 y + 11 x

]
� ������� Jg(0, 11) ���� ��������

����� �� �������� �������� ����� ��� �����������

��




−8
3 −4

−57 4
11 7




��




10
3 4

−52 9
11 7




��



−11

3 −1
−56 2
11 7




��




1
3 0

−55 5
11 7




��




−5
3 −2

−59 3
11 7




��




10
3 4

−54 8
11 7




� �
������� Jg ◦ f(0, 0, 0) �� �������
����� �� �������� �������� ����� ��� �����������

��



0 0 11

3
0 0 −600
0 0 128




��



0 0 20

3
1 0 −599
0 0 131




��




0 0 2
3

−1 0 −604
0 0 124




��



0 0 14

3
1 0 −599
0 0 129




��




0 0 8
3

−1 0 −603
0 0 126




��



0 0 17

3
1 0 −598
0 0 130




�� �
���� �� ������� f(x, y) = sen (y + 3 x)+e11 y+3 x2 y2+e8x

2

� ��� �� ���������
��������

d4

d x2 d y2
f (x, y) +

d2

d x d y
f (x, y) �� �������

����� �� �������� �������� ����� ��� �����������



�� 6 sen (y + 3 x) + 12 x y + 11
�� 6 sen (y + 3 x) + 12 x y + 14
�� 6 sen (y + 3 x) + 12 x y + 16

�� 6 sen (y + 3 x) + 12 x y + 12
�� 6 sen (y + 3 x) + 12 x y + 9
�� 6 sen (y + 3 x) + 12 x y + 10

�� �
�� ���� ��������� �������� �� ���������� ������ ��� ��� ������ ��� �������� �

������� �� ������ �������� �� �� ������������ ���������� ��� ����� x+ y+ z = 4
� �� �������� x2 + y2 = 16� �� ���������� ��� ������� �� ���������� ��� �� ��
���������� �� ������� � ������� ���������� �� �������� �� ������ �������� ��[
2

3
2 , 2

3
2 , 4

(√
2 + 1

)]
� ��� ������� ��������� ��� [4, 0, 0] � [0, 4, 0]� ��� �������

������ ���� ������� �������� ��� �� ���� �������� � ��������� �� �� ������ �
������ �� ��������
����� �� �������� �������� ����� ��� �����������

�� [2.8184, 2.8184,−1.6669]
�� [2.8484, 2.8484,−1.6369]
�� [2.8684, 2.8684,−1.6169]

�� [2.7784, 2.7784,−1.7069]
�� [2.8284, 2.8284,−1.6569]
�� [2.7984, 2.7984,−1.6869]


